

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO....

NÚMERO DE REPERTORIO:	161724
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	04/07/2019
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	11129
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA NUÑEZ
	VILLACRES NUVITRANS CIA. LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	VILLACRES TARQUINO ARISTOBULO
IDENTIFICACIÓN	1801124767
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	2

2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM. 3069 DEL 17/09/2012.- NOT. 1 DEL 24/07/2012 H

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN SOUITO, A 4 DIA(S) DEL MES DE JULIO DE 2019

DRA. YEHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 19-RMQ-2015)
REGISTRADOR MERCANTIL DEL-CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO; AV MARISCAL ANTONIO JOSÉ DE SUCRE NS4-103

pistro de Datos Pitalias